

Text of Mid-day Urdu News Bulletin
18-03-2018 at 1230 hrs.

شیننگ

ضلع پونچھ کے بالاکوٹ سیکٹر میں آج صبح پاکستانی فوج نے بلااشتعال فائرنگ اور شیننگ شروع کی جس کے نتیجے میں ایک ہی کنبے کے پانچ افراد جاں بحق ہو گئے جبکہ 2 دیگر زخمی ہوئے ہیں۔ ہمارے نمائندے کے مطابق پاکستان کی طرف سے داغا گیا ایک گولہ ایک رہائشی مکان آگرا جس کے نتیجے میں گھر میں موجود پانچ افراد موقعے پر ہی ہلاک ہو گئے جبکہ لڑکیاں بھی زخمی ہو گئی ہیں۔ بھارتی فوج کی طرف سے پاکستانی فائرنگ کا معقول جواب دیا جا رہا ہے۔ اسی دوران وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نیشنل کانفرنس کے صدر ڈاکٹر فاروق عبداللہ اور کارگزار عمر عبداللہ نے پونچھ میں پاکستانی فائرنگ سے ہونی ہلاکتوں پر رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔

وزیر اعلیٰ

ط ± وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے امید جتانی ہے کہ جموں و کشمیر اپنے زمینی راستوں کے توس سے دنیا کے لئے عالمی تجارتی مقام کی حیثیت سے کھلے گا اور ایک پرامن خطے کے طور پر اپنی مخصوص جغرافیائی خصوصیت کا استفادہ کرے گا۔ سرینگر میں ساتویں بین الاقوامی بانرسیلر کے توسط سے پچھلی Silk Route میٹ کا افتتاح کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست سات صدیوں سے اہم ثقافتی، سماجی اور اقتصادی اثرونفوذ حاصل کرتی رہی ہے اور اس اثرونفوذ کو صحیح تناظر میں بروئے کار لانے سے ریاست خطے میں اقتصادی سرگرمیوں کا مرکز بنے گی۔ وزیر اعلیٰ نے میٹ ریاست کی دستکاریوں کو فروغ دینے میں اہمیت کا حامل ہے اور اس Buyer Seller کہہنا کہ طرح کی کوششوں سے ریاست اور ریاست سے باہر کی تجارتی برادری میں روابط اور بھروسے کو فروغ ملتا ہے۔ انہوں نے اس کے انعقاد کے لئے کشمیر چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری اور محکمہ صنعت کی ستائش کی۔ وزیر اعلیٰ نے ہنرمندوں کی ستائش کرتے ہوئے کہا کہ اس طبقے نے انتہائی مشکل حالات میں ریاست کی معیشت کو سہارا دیا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے دستکاری شعبے کے فروغ کے لئے سرکار کی طرف سے ہر ممکن امداد کا یقین دلایا۔

الطاف بخاری

نٹس آفس نظام کو رشوت ستانی کے خاتمہ کے لئے ایک اہم قدم قرار دیتے ہوئے نے یہ اینڈ اکاو خزانہ اور تعلیم کے وزیر سید محمد الطاف بخاری نے کہا ہے کہ ریاستی حکومت عوامی مفاد کے لئے ایک نیا نظام متعارف کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ اگرچہ پی اے او سسٹم جموں و کشمیر میں رشوت ستانی کو جڑ سے اکھاڑ سکتی ہے تاہم اس حقیقت کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا کہ ہمارا موجودہ کے لئے تیار نہیں ہے۔ تاہم سرکار موجودہ افرادی قوت نے نظام ابھی اس بدلاؤ کو بڑھاوا دے رہی ہے اور نیا نظام نافذ کرنے کے لئے نئے ہنر سے لیس کیا جا رہا ہے۔ وزیر موصوف نے ان باتوں کا اظہار سینٹرل کنٹریکٹرز کورڈی نیشن کمیٹی سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔

عبدالغنی کوبلی

بھیڑ وپشوپالن کے وزیر عبدالغنی کوبلی نے کہا ہے کہ حکومت وادی میں بنجر زمین کو سبزہ زاروں میں تبدیل کرنے کے لئے اقدامات کر رہی ہے تا کہ بھیڑ پالن کو فروغ حاصل ہوسکے۔ وزیر موصوف نے ان باتوں کا اظہار کل بڈگام میں ایک کسان میلے کا افتتاح کرنے کے بعد کیا۔ اس موقع پر بھیڑ پالن کے وزیر مملکت میر ظہور بھی موجود تھے۔ عبدالغنی کوبلی نے کہا کہ بنجر زمین پر سے وابستہ لوگوں کو کافی فائدہ حاصل ہوگا۔ وزیر مملکت میر ظہور نے گھاس اگانے سے اس شعبہ میں شروع کی گئی سکیموں کا ذکر کرتے ہوئے نوجوانوں سے اپیل کی کہ غ۔ احمد نے بھیڑ پالن شعبہ وہ بھیڑ پالن کی طرف راغب ہوکر اپنے لئے روزگار کے وسائل پیدا کریں۔

جاوید مصطفیٰ میر

پھولبانی کے وزیر جاوید مصطفیٰ میر نے کل فلوری کلچر منڈی راجباغ میں پھولبانی میلے کا افتتاح کیا۔ میلے کا انعقاد محکمہ پھولبانی کی طرف سے کیا گیا تھا تاکہ وادی بھر میں پھولبانی کی کامیاب سرگرمیوں کو اجاگر کیا جاسکے۔ اس موقع پر وزیر موصوف نے کہا کہ پھولبانی اب کاروباری نکتہ نگاہ سے غ۔ میں جدید ٹیکنالوجی کو متعارف کرنے سے یہ شعبہ غ۔ شعبے منافع بخش ثابت ہو رہا ہے جس سے کسان طبقے کی سماجی اور معاشی حالت میں بہتری آرہی ہے۔

سپیگر

جموں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کے سپیگر کویندر گپتا نے کہا ہے کہ حکومت نے ریاست کے تینوں خطوں میں جامع ترقی کو یقینی بنانے کے لئے ہر ممکن اقدامات کئے ہیں تا کہ عوام کو بہتر بنیادی سہولیات دستیاب ہوسکیں۔ سپیگر موصوف کل چٹھہ میں ایک عوامی اجتماع سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ مرکز کی فراخ دلانہ امداد اور ریاستی حکومت کی جامع کوششوں کی بدولت کئی اہم پروجیکٹ باتھ میں لئے گئے جن میں سے کئی ایک کو مکمل کر کے عوام کے نام وقف کیا گیا۔

بندوپاک

بھارت نے پاکستان سرکار سے کہا ہے کہ وہ اسلام آباد میں بھارتی ہائی کمیشن میں اُن کے اہلکاروں کی ہراسانی سے متعلق واقعات کی تحقیقات کرے۔ ذرائع نے کہا کہ اسلام آباد میں بھارت کے ہائی کمیشن نے کل پاکستان کی وزارت خارجہ کو ایک نوٹ بھیجا جس میں بھارت کے اہلکاروں کی ہراسانی اور اُن پر دباؤ کے خلاف احتجاج کیا گیا۔ یہ اس سال اس موضوع پر پاکستان کو بھیجا گیا 12واں سفارتی نوٹ تھا۔

معطلی

محکمہ تعلیم کے سینئر افسران کی ایک ٹیم نے کل جوائنٹ ڈائریکٹر کی سربراہی میں ضلع بڈگام کے کئی سکولوں کا اچانک معائنہ کے ا۔ معائنہ کے دوران ٹیم نے ہائی سکول ہمہامہ میں گے ارہ اساتذہ کو سکول تاخیر سے پہنچنے اور ڈیوٹی میں کوتاہی برتنے کا مرتکب پائے اور اس سلسلے میں ناظم تعلیم کشمیر کو رپورٹ پیش کے جس کے تناظر میں ناظم تعلیم کشمیر نے ان اساتذہ کی فوری معطلی کے احکامات صادر کئے۔

أدھر شوپیان میں اسسٹنٹ کمشنر ریونیو نے ڈپٹی کمشنر شوپیان کی ہدایت پر کئی سرکاری محکموں کا اچانک دورہ کیا۔ معاینہ کے دوران انہوں نے تحصیل آفس کو مقفل پایاجس کا سنجیدہ نوٹس لیتے ہوئے انہوں نے آفس کے تمام ملازمین کو معطل کیا۔